VŠEOBECNÉ OBCHODNÍ PODMÍNKY PRO VZDĚLÁVÁNÍ V RÁMCI CELOŽIVOTNÍHO VZDĚLÁVÁNÍ
Střední škola hotelová, služeb a Veřejnosprávní akademie, s.r.o.




1. ŠKOLA
Střední škola hotelová, služeb a veřejnoprávní akademie, s.r.o. se sídlem nám. Svobody 494, 696 62 Strážnice, IČ 25342193 (dále jen škola), poskytuje služby v oblasti celoživotního vzdělávání (dále jen CZV), přičemž těmito podmínkami je upraven smluvní vztah mezi školou a studentem celoživotního vzdělávání a jsou pro zúčastněné strany závazné. Cílem školy je poskytnout co nejkvalitnější služby v oblasti vzdělávání.
2. VZNIK SMLUVNÍHO VZTAHU
Smluvní vztah mezi školou a studentem vzniká na základě dohody potvrzené podpisem Dohody o studiu uskutečňovaného v rámci celoživotního vzdělávání. Student může od dohody odstoupit pouze písemnou formou.
3. STUDIUM
Škola poskytuje studium ve dvou formách, a to na čtyři semestry a tři semestry.
a) Studium v délce čtyř semestrů se skládá ze čtyř modulů:                                           
 aa)  Korupce v rozhodovacím a řídícím   
       procesu ve veřejné správě,                      ab) Management a marketing ve 
       veřejnosprávní činnosti,                           ac) Řízení lidských zdrojů ve státní a           
      veřejné správě,                                         ad) Správní právo ve veřejném sektoru v    
       kontextu práva EU.
b) Zřizovatel školy je oprávněn zkrátit studium maximálně o jeden semestr (uznat semestr).
4. ŠKOLNÉ
a) Školné je možné hradit převodem z účtu na účet nebo hotově na studijním oddělení školy. Číslo bankovní účtu školy je                          35-4613970227/0100, variabilní symbol je číslo Dohody o studiu uskutečňovaném v rámci celoživotního vzdělávání.
b) Školné je hrazeno na základě pokynů uvedených v Dohodě o studiu uskutečňovaného v rámci celoživotního vzdělávání. 
c) Školné u čtyřsemestrálního studia činí 60 000,00 Kč. Jeho splatnost je rozdělena do 24 pravidelných měsíčních splátek po 2 500,00 dle Dohody o studiu uskutečňovaného v rámci celoživotního vzdělávání.
d) Školné u třísemestrálního studia činí 45 000,00 Kč. Jeho splatnost je rozdělena 








do  18   pravidelných  měsíčních   splátek   po 
2500,00 podle dohody o studiu uskutečňovaného v rámci celoživotního vzdělávání.
e) Zřizovatel školy může na základě žádosti podané studentem rozhodnout o prominutí školného.
5. CERTIFIKÁTY
Každý student po řádném ukončení modulu má nárok obdržet certifikát o absolvování modulu. V českém jazyce je získání bezplatné, v anglickém jazyce za úplatu 200,00 Kč.
6. VÝUKOVÉ MATERIÁLY
Student výslovně bere na vědomí, že jakékoliv materiály poskytnuté ze strany školy jsou předmětem práv duševního vlastnictví. Za tímto účelem se student výslovně zavazuje zdržet se jakéhokoliv jednání, kterým by, bez předcházejícího písemného souhlasu oprávněné osoby, zasahovat do těchto práv, a to především vyhotovením rozmnožením (kopií) materiálu.
7. ODSTOUPENÍ OD DOHODY O STUDIU
Odstoupení od Dohody o studiu uskutečňovaném v rámci celoživotního vzdělávání je možné jen dle čl. IV. Dohody o studiu uskutečňovaném v rámci celoživotního vzdělávání.
8. SOUHLAS S OBCHODNÍMI PODMÍNKAMI
Souhlas s obchodními podmínkami nabývá platnosti v případě podání přihlášky (elektronické i papírové) k CZV a je závazné. 
9. OCHRANA OSOBNÍCH ÚDAJŮ
a) Střední škola hotelová, služeb a Veřejnosprávní akademie, s.r.o., nám. Svobody 494, 696 62 Strážnice, IČ 25342193, prohlašuje, že všechny studentem poskytnuté osobní údaje budou shromažďovány a zpracovány pouze pro účely poskytované služby v rámci školy, která se zavazuje nakládat s nimi v souladu se zákonem č. 101/2000 Sb.
b) Student podáním přihlášky prohlašuje, že v souladu se zákonem č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů souhlasí se zpracování veškerých svých osobních údajů uvedených v přihlášce, které poskytl škole, za účelem uzavření smluvního vztahu a pro marketingové účely školy. Tento souhlas uděluje po dobu trvání takového smluvního vztahu a dále po dobu 2 let od ukončení takového smluvního vztahu.



Tyto obchodní podmínky jsou platné od 01.09.2011                                                
